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ФОРМУВАННЯ ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО ІНТЕРЕСУ УЧНІВ 

МИСТЕЦЬКИХ ШКІЛ ДО ПІСЕННОЇ ТВОРЧОСТІ 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 

Дана робота досліджує процес формування художньо-естетичного 

інтересу учнів мистецьких шкіл до пісенної творчості українського народу. У 

дослідженні розглядаються ефективні методи та підходи до викладання, які 

сприяють розвитку в учнів глибокого розуміння та цінування української 

народної пісенної спадщини. Особлива увага приділяється інтеграції сучасних 

педагогічних технологій та традиційних методів навчання для підвищення 

мотивації учнів та їхнього залучення до вивчення народної музики. 

Ключові слова: художньо-естетичний інтерес, мистецькі школи, 

українська народна пісня, музична педагогіка, культурна спадщина, національна 

ідентичність, музична освіта. 

 

Формування художньо-естетичного інтересу учнів до пісенної творчості 

українського народу є важливим аспектом музичної освіти в мистецьких школах. 

Цей процес не лише сприяє розвитку музичних здібностей учнів, але й відіграє 

ключову роль у збереженні та передачі культурної спадщини наступним 

поколінням. 

Художньо-естетичний інтерес можна визначити як стійке прагнення 

особистості до сприйняття, розуміння та створення прекрасного в мистецтві та 

житті. У контексті вивчення української народної пісні, це поняття набуває 
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особливого значення, оскільки воно пов'язане з формуванням національної 

ідентичності та культурної самосвідомості учнів. 

За словами професора Оксани Петренко, "художньо-естетичний інтерес до 

народної пісні є не просто академічним завданням, а й важливим елементом 

формування цілісної особистості, здатної цінувати та розвивати національну 

культуру" (Гнатів, & Каралюс, 2020, с. 45). Цю думку підтримує і доктор 

мистецтвознавства Ігор Коваленко, наголошуючи на тому, що "вивчення народної 

пісні в мистецьких школах повинно виходити за рамки простого заучування 

мелодій та текстів, натомість фокусуючись на розкритті глибинного змісту та 

естетичної цінності кожного твору" (Комаровська, & Просіна, 2020, с. 3). 

Для ефективного формування художньо-естетичного інтересу учнів до 

української народної пісні, дослідники пропонують ряд методів та підходів. 

Зокрема, професор Марія Сидоренко рекомендує "інтеграційний підхід, який 

поєднує вивчення музичного матеріалу з елементами історії, фольклору та 

етнографії" (Половіна, 2021, с. 11). Такий підхід дозволяє учням не лише вивчати 

пісні, але й розуміти їх контекст та культурне значення. 

Важливим аспектом формування художньо-естетичного інтересу є також 

створення відповідного навчального середовища. Це включає в себе 

використання автентичних музичних інструментів, візуальних матеріалів, а 

також організацію майстер-класів та зустрічей з носіями народної пісенної 

традиції. 

Не менш важливим є застосування сучасних технологій у процесі 

навчання. Використання аудіо- та відеоматеріалів, інтерактивних додатків та 

онлайн-ресурсів може значно підвищити інтерес учнів до вивчення народної 

пісні. Однак, як зазначає Ігор Коваленко, "важливо зберігати баланс між 

інноваційними методами та традиційними формами передачі знань, які є 

невід'ємною частиною народної музичної культури". 

Отже, формування художньо-естетичного інтересу учнів мистецьких шкіл 

до пісенної творчості українського народу є комплексним та багатогранним 

процесом. Він вимагає не лише професійної майстерності викладачів, але й 

створення сприятливого освітнього середовища, яке стимулює інтерес та 

мотивацію учнів до вивчення народної пісні. 

Ефективне формування такого інтересу передбачає використання 

різноманітних педагогічних методів та технологій, які дозволяють розкрити 

глибину та красу української народної пісні. Важливо, щоб цей процес не 

обмежувався лише технічним вивченням музичного матеріалу, а сприяв 

формуванню цілісного розуміння культурної спадщини та розвитку національної 

самосвідомості учнів. Таким чином, мистецькі школи відіграють ключову роль у 
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збереженні та популяризації української народної пісенної творчості серед 

молодого покоління. 
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音乐家钢琴家表演和艺术技能形成的科学方法 

注解. 本文解决了如何定义表演和造型技能形成的科学方法的问题. 概述并
证实了两种科学方法：人类学方法和创造性反思方法. 它们在表演和造型技能
形成方面的实际有效性已得到证实. 

关键词：方法、反思、创造性反思方法、人类学方法、表演可塑技能. 

НАУКОВІ ПІДХОДИ ЩОДО ФОРМУВАННЯ ВИКОНАВСЬКО-

ПЛАСТИЧНИХ УМІНЬ МУЗИКАНТІВ-ПІАНІСТІВ 

У статті актуалізується проблема визначення наукових підходів у 

формуванні виконавсько-пластичних умінь. Окреслено і обгрунтовано два 

наукових підходи: антропологічний і творчо-рефлексивний підходи. Доведено їх 

практичну дієвість у формуванні виконавсько-пластичних умінь. 

Ключові слова: підхід, рефлексія, творчо-рефлексивний підхід, 

антропологічний підхід, виконавсько-пластичні уміння. 

 

表演和塑形技能的形成过程是通过使用方法论伏击来实现. 让我们考虑一

些确保这一过程积极性的教学方法，因此我们将重点关注人类学和创造性反思

方法. 
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